JAPONESES

SECUNDARIAX

CONSECUTIVOS

Complete el arreglo 6 x 6 de tal manera que en cada fila
y en cada columna aparezcan los digitos de 1 a 6. Ademads, los
digitos a lo largo de las lineas a trazos dadas deben ser
consecutivos y estar ordenados.
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Divida el arreglo 7 x 7 en catorce regiones compuestas
de cuadrados unitarios de tal manera que cada circulo
corresponda al centro de una de estas regiones.
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FELTHAS

Complete el arreglo 6 x 6 de tal manera que en cadafila
y en cada columna aparezcan los digitos de 1 a 6. También
aparecen en el arreglo algunas formas con flechas; la suma de
los digitos a lo largo de cada flecha debe ser igual al digito que
seencuentraen el circulo que le corresponde.
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Sombree las casillas necesarias en el arreglo de tal manera
que los numeros fuera del arreglo corresponden al niimero de
casillas sombreadas en la fila o columna correspondiente. Las
casillas sombreadas forman nubes rectangulares de dimension
m X n, con my n mayores o iguales que 2. Ademads, las nubes no
tienen ninglin punto de contacto comun.
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